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Zpráva o činnosti 
školky spolupracující s Mensou ČR 

V	naší	mateřské	škole	se	specializujeme	na	vzdělávání	dětí	mimořádně	
rozumově	nadaných	ve	třídě	Včelky.	Filozofie	naší	mateřské	školy	vychází	
z	programu	Začít	spolu	a	dětem	jsou	nabízeny	činnosti	v	centrech	aktivit.	Tyto	
činnosti	a	aktivity	jsou	plánovány	tak,	aby	dokázaly	uspokojit	touhu	po	
zvídavosti	dětem	s	mimořádným	rozumovým	nadáním	a	zároveň	podporovaly	
intelektovou	stimulaci	ostatních	dětí.		

Třída	Včelky	je	dostatečně	vybavena	kvalitními	didaktickými	pomůckami,	hrami	
a	hračkami,	v	poslední	době	jsme	sortiment	pomůcek	rozšířili	o	robotické	
hračky,	které	se	dají	naprogramovat,	podporují	u	dětí	rozvoj	představivosti	a	
logického	myšlení.	Ve	třídě	využíváme	také	interaktivní	tabuli,	na	které	si	pro	
děti	vytváříme	různé	pracovní	listy	a	úkoly.	Tabuli	také	využíváme	jako	doplněk	
k	didaktickým	materiálům.	Mezi	další	vybavení	patří	různé	logické	hry	a	hračky	
podporující	přemýšlení	a	promýšlení	strategie.		

Kromě	výše	uvedených	činností	pořádáme	jednou	týdně	pro	vytipované	děti	
nadstandardní	aktivitu	Malý	vědec,	ve	které	se	podrobněji	zabýváme	vynálezy,	
které	podstatně	ovlivnily	lidstvo.	Během	tohoto	prvního	pololetí	jsme	se	věnovali	
vynálezu	kola	a	písma.	Děti	měly	možnost	si	vyzkoušet	různé	zajímavé	a	
netradiční	pokusy.		

Další	aktivitou	jsou	různé	projekty,	ať	už	krátkodobé	či	dlouhodobé.	V	případě	
krátkodobých	projektů	máme	za	sebou	projektový	Den	nevidomých,	kdy	si	děti	
měly	možnost	vyzkoušet	na	běžných	denních	činnostech,	jak	je	těžké	být	
nevidomý	či	slabozraký.	Mezi	dlouhodobé	projety	máme	zařazen	projekt	Letem	
světem,	v	rámci,	kterého	jsme	si	nejprve	vytvořili	mapu	celého	světa,	
pojmenovali	kontinenty,	postupně	se	budeme	zajímat	o	jednotlivé	státy,	jejich	
vlajky,	povídat	si	o	tradicích	typických	pro	danou	oblast.	

Závěrem	projektu	by	mělo	být	pořízení	malého	zvířátka	do	MŠ	–	v	našem	
případě	se	bude	konkrétně	jednat	o	vodní	želvu.	Další	dlouhodobý	projekt	bude	
spuštěn	v	novém	roce	a	budou	do	něj	zapojeni	i	rodiče.	Bude	se	jednat	
o	zkoumání	a	objevování	našeho	města.	
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